

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

**- 2019 -**

### **MANEA ANGELO AURELIAN - CONSILIER JUDEȚEAN CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD**

Subsemnatul Manea Angelo Aurelian, în calitate de consilier județean al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, în decursul anului 2019 mi-am desfășurat activitatea în ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cât și în Comisia pentru activități științifice, învățământ, cultură, sănătate, sport, culte religioase, unde am susținut și am votat proiectele propuse de către inițiatori, purtând discuții interesante și constructive cu ceilalți colegi și cu factorii implicați direct în proiectele de hotărâri. De asemenea, pentru a cunoaște detaliile proiectelor discutate în comisiile din care nu fac parte, am purtat discuții și cu ceilalți colegi consilieri.

Ca membru al Comisia pentru activități științifice, învățământ, cultură, sănătate, sport, culte religioase am participat activ la toate ședințele, am dezbătut proiectele de pe ordinea de zi și am cerut lămuriri factorilor implicați în proiectele respective, intervenind în problemele legate de învățământ, domeniu în care îmi desfășor activitatea. Am avizat favorabil proiectele inițiate, activitatea în comisie fiind elementul primordial pentru avizul comisiei și implicit votul din ședințele ordinare. Am întocmit procesele verbale din cadrul sedințelor comisiei de cultura fiind secretarul comisiei.

Am participat și susținut propunerile din cadrul Comisiei de nominalizare și acordare a premiilor și recompenselor financiare.

A participat la modificarea Regulamentului Consiliului Județean pentru acordarea de stimulente financiare elevilor care au obținut premii la Olimpiadele județene.

Am participat activ la ședințele Consiliului de Administrație al Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud și la cele de la CSEI Nr. 2 Bistrița

În calitate de consilier județean am făcut cunoscute deciziile luate la nivel județean tuturor concetățenilor mei, tuturor persoanelor cu care am avut întâlniri, dar și celor care m-au contactat pentru diverse probleme, transmițându-le factorilor decizionali spre soluționare.

Consilier județean,

Manea Angelo Aurelian